

# 我区举行职工工间操展演

工间操「动」起来  
精气神「亮」出来



■首席记者 蒋超 通讯员 漏鑫瑞

“后亚运”时代，全民健身热潮迅速兴起。近日，“建功新时代 健康向未来”萧山区职工工间操展演活动在萧山体育中心体育馆举行。来自全区各镇街、局产业单位的34支队伍、550余名职工参加，活动展现了全区广大职工建功新时代、奋进新征程的精神面貌。

本次展演由区总工会、区直机关工委、区卫健局、区文旅局主办，区工人文化宫承办。

局产业参赛队中，6支队伍展演了八段锦，8支队伍展演了广播操，1支队伍展演了自主工间操。镇街19支参赛队依次展演了广播体操。展演活动中，各参赛队员身着统一服装，迈着矫健的步伐，用整齐流畅的动作、精神抖擞的风貌，

展现了工间操的力量与美感，展现了八段锦“意动行随神形兼备、松紧结合动静相兼”的独特魅力，为现场职工带来了一场朝气蓬勃、活力四射的视觉盛宴。

工间操是利用工作间隙强身健体的运动项目，有利于增强职工体质、高效开展工作。举办本次展演活动，将在全区范围内进一步推广工间操活动，最广泛地吸引职工主动参与进来。

今年以来，区总工会充分发挥工人文化宫“一主两副”平台作用，举办“迎亚运 百万职工来健身”萧山区职工运动会、职工定向赛、职工气排球赛、职工三人制篮球赛、趣味运动会下基层等活动。下一步，区总工会将开展形式多样的体育健身活动，引导广大职工在运动中收获健康，享受快乐，以健康的体魄、昂扬向上的精神状态投身干事创业中。



## 光荣榜

### 镇街(平台)组

**一等奖**  
开发区总工会代表队一队  
北干街道总工会代表队一队

**二等奖**  
益农镇总工会代表队  
蜀山街道总工会代表队  
新塘街道总工会代表队  
闻堰街道总工会代表队  
红山农场总工会代表队

**三等奖**  
开发区总工会代表队二队  
钱江世纪城总工会代表队  
临浦镇总工会代表队  
浦阳镇总工会代表队  
进化镇总工会代表队  
义桥镇总工会代表队  
衙前镇总工会代表队  
瓜沥镇总工会代表队  
城厢街道总工会代表队  
北干街道总工会代表队二队  
靖江街道总工会代表队  
南阳街道总工会代表队

### 局(产业)广播操组

**一等奖**  
区市场监管局工会代表队

**二等奖**  
区产发集团工会代表队  
电信公司工会代表队

**三等奖**  
区财贸工会代表队  
区人社局工会代表队  
区住建局工会代表队  
区交投集团工会代表队  
区融媒体中心工会代表队

### 局(产业)八段锦组

**优胜奖**  
区农业农村局工会代表队  
区文旅局工会代表队  
区卫生健康局工会代表队

**优秀奖**  
区民政局工会代表队  
区人社局工会代表队  
区产发集团工会代表队

### 最佳风采奖

区环投集团工会代表队

### 优秀组织奖

开发区总工会  
北干街道总工会  
区人社局工会

